



## **RETIFICAÇÃO DOS DESCRITIVOS DOS PROCESSO SELETIVOS**

**O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – Sesc**, torna pública a retificação dos Descritivos dos Processos Seletivos a seguir, conforme subitem 3.6:

- a) Processo Seletivo nº 008/2024: PSO – Auxiliar de Saúde Bucal.
- b) Processo Seletivo nº 009/2024: PSO – Serviços Operacionais – Limpeza.
- c) Processo Seletivo nº 010/2024: PAT – Técnico Administrativo.

### **No subitem 3.6 onde se lê:**

*“Todos os documentos solicitados no item 3.5 (ficha de inscrição, currículo vitae atualizado e comprovante de entrega do alimento) devem ser escaneados nesta ordem, em um único arquivo no formato PDF e enviados para o e-mail: [selecao@ma.sesc.com.br](mailto:selecao@ma.sesc.com.br), no período de **28 a 30/03/2022**”.*

### **Passa a ler-se:**

*“Todos os documentos solicitados no item 3.5 (ficha de inscrição, currículo vitae atualizado e comprovante de entrega do alimento) devem ser escaneados nesta ordem, em um único arquivo no formato PDF e enviados para o e-mail: [selecao@ma.sesc.com.br](mailto:selecao@ma.sesc.com.br), no período de **15 a 17/10/2024**”.*

As demais disposições contidas no Descritivo permanecem inalteradas.

São Luís, 08 de outubro de 2024.